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Warunki atmosferyczne g
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Jednym z krokéw podczas kolonizacji sgsiednich planet jest sprawdzenie jakie panujg na nich warunki
atmosferyczne. W tym celu Bajtazar wyhodowat bakterie, ktéra kazdego dnia dzieli sie na doktadnie £ iden-
tycznych bakterii. Parametr k jest liczbg catkowitg zalezng od warunkow panujgcych na planecie, na ktorej
aktualnie znajduje sie bakteria. W przypadku wyjatkowo ztych warunkéw atmosferycznych bakteria moze sie
w ogole nie dzieli¢ (wtedy &k = 1). Z poczynionych wczesniej obserwacji, Bajtazar wie, ze warunki na kazdej
planecie nigdy sie nie zmieniajag.

Bajtazarowi udato sie juz rozestac¢ na rézne planety po pewnej liczbie bakterii. Rozestat tez stacje nadawcze
wysytajgce codzienne raporty z liczbg bakterii na kazdej planecie. Niestety, jak to jednak bywa w kosmosie,
aparatura okazata sie zawodzi¢. Nie dos¢, ze niektore raporty przestaty dochodzi¢ do Bajtazara, to jeszcze
zadne z nich nie miaty informaciji z jakiej planety pochodza, a zdarzato si¢ nawet tak, ze pomiary z kilku dni na
jednej planecie przychodzity w losowej kolejnosci.

Bajtazar ma teraz do dyspozycji jeden dtugi raport, w ktérym znajduja sie kolejne liczno$ci bakterii, jakie
udato sie zanotowac z przychodzacych do niego informacji. Teraz jego plan polega na tym, aby wycia¢ z niego
spojny fragment, w ktérym znajdg sie takie pomiary, ktére mogty pochodzi¢ z co najmniej trzech kolejnych
dni na jednej z planet. Czy jeste$ w stanie mu pomaoc i odpowiedzieé¢ na ile sposobdédw moze on wybrac taki
fragment raportu?

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia podana jest jedna liczba catkowita N, oznaczajgca dtugos¢ raportu, jaki udato
sie uzyskac Bajtazarowi.

W drugim wierszu podane jest N, pooddzielanych pojedynczymi odstepami liczb catkowitych, oznaczajgcych
kolejne licznosci bakterii w raporcie.

Wyjscie
Na wyjsciu wypisz jedng liczbe, oznaczajacy liczbe przedziatdéw, ktére zawierajg taki fragment raportu, ze

znajdujg sie na nim co najmniej trzy wartosci, ktére mogty by¢ zanotowane na jednej planecie w ciggu kolejnych
dni.

Ograniczenia
1 < N < 10, wszystkie liczby w raporcie sg z przedziatu od 1 do 1000 000 wtgcznie.

Przyktad

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

10 4 Przyktadowo, fragment raportu od pozycji
31815271627 9 4 1 do 9 zawiera pomiary 1, 3, 9 i 27, ktére

mogty pochodzi¢ z kolejnych dni na jednej
planecie. Za to fragment raportu od 3 do
10 zawiera pomiary 4, 8 i 16.
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